


[TPOBEPKA
OOMALLUHETO
SAO0AHUA




* (BbIDEPETE NPaBUSIbHBLIN OTBET)

1. Hem aBngaetca npeanoxexHue «letu
NOOAT UTPYLLKN» C TOYKU 3peHUS anredpsbl
NTOrMKnN?

O6bLeKkToM HenpaBunbHO

Jlornyeckoun nepemeHHOMN

HenpaBunbHoO

MaTemMaTuyeckum

HenpaBusnbHO
COOTHOLUEHUEM

Bbicka3biBaHUEM l [MpaBusribHO




* (BbIOEPETE NPaBUSIbHBLIN OTBET)
* 2. /IHBepcua — ato?

INNornyeckoe oTpuuaHue MNpaBunbHO

INornyeckasa nepemeHHas HenpaBunbHO

Jlornyeckoe crnoxeHue

HenpaBurbHO

Jlornyeckoe ymHoOXeHue HenpaBusnbHO




* (BbIOEPETE NPaBUSIbHbLIN OTBET)
* 3. Jlornyeckoe crnoxxeHue — aT10?

UHBepcus l HenpaBunbHO
Mmnnukaums l HenpaBunbHo
KOoHBIOHKUUA l HenpaBunbHO
ON3bLOHKUMA l [MpaBunbHO




* (BbIDEpPETE NPaABUNbHBLIN OTBET)
* 4. Jlornyeckoe yMHOXeHUe?

OKBUBANEHTHOCTb l




* (BbIDEpPETE NpaBUIbHbLIN OTBET)

* 5. Jlornyeckoe cnenooBsaHue
(MIMnnunkauusl) obo3Ha4vyaeTcs crioBamu
NN 3HAKOM?

B Toraa v TonbKo Toraa,
Kkorga A

HenpaBunbHO

[MpaBusribHO

EcnmA, 0B

nu + HenpaBurbHO

HenpaBusnbHO




* (BbIDEpPETE NPaABUSIbHBLIN OTBET)

* 6. Onepauunss obos3HavyeHHas cnoBamu B
TOIdA U TOJ1bKO TOIAA, KOIr'aA A
Ha3blBaeTca?

UMmnnukauusn HenpaBunbHO
UHBepcus HenpaBunbHO
SKBUBANEHTHOCTb [MpaBunbHO

Jlornyeckoe ymHOXeHue

HenpaBusnbHO




7. OOnH 3aXXKMTOYHbIN YenoBek boancs
rpabuTeneun n 3akasarn 3aMoK, KOTOPbI
OTKpbIBarics AByMs KIitouamm
ogHoBpemMeHHO. C Kakon Norn4yeckomn
onepaunen MOXXHO CpaBHUTL NMPOLECC
OTKpbIBaHUA? OObSICHUTE OTBET.

An3bloHKuMA l HenpaBunbHo
KOoHBIOHKUUA l NMpaBunbHO

Jlornyeckoe yMHOXeHUe, T.K. K&XXObIN KIOY B OTAEJIbHOCTU He
OTKpbIBaeT 3aMoOK. TONbKO UCNnonb3oBaHne ABYX KIlo4Yen BMecTe
NO3BONSIET €ro OTKPbITb




8. Manb4iuk Bacs 6bin paccesiHHbIM 1 Bcerga
TEPSAN KN4n. ToNbKO NOCTaBAT poAUTENU
HOBbIN 3aMOK, Kak Haxoguncsa ctapbiv KoY
(mog KoBpPMKOM, B NopTdoene, B KapMmaHe).
[MpnaymanTe «cynep3amok» anga Bacu, 4tobbl
OBepPb He MOTr OTKPbITb MOCTOPOHHUU YenoBeK, a
Bacsi HaBepHsika ? ObbsACHUTE OTBET.

AnsbioHkums l MpaBunbHO
KOoHBIOHKUUA l HenpaBunbHoO

3aMOK C JIOrMYeCKUM CIJTIOXKEeHMEM, YTOObI OH OTKpPbIBariCA XOTA
Obl 04HUM OKa3aBLUMMCA Mo PYKON KITHOUYOM.

P




ad

|2

ConocTaBbTe onepauuu

| MHBepCHUS | HenpaBunbHO
| AN3BIOHKLMUA | MpaBunbLHO
| KOHbIOHKLMS HenpaBunbHoO

WHBepcus
AN3BHIOHKUNA

KOHBHHKOHKLUUA




AN S o

PaccTtaButhb B npaBUNbLHOM nopsake
BbIMOMTHEHMEe NOrM4YecKux onepauun:

UHBepcus
On3boOHKUUA
KOHBLIOHKUUA
UMmnnukauus
OKBUBANEHTHOCTb
Onepauunsa B cKkobKax




OCHOBHbIE 3aKOHbI

« lenctBma c abcontoTHO-UCTUHHBIMUN U
abCcontTHO-NMOXXHbIMU BblCKa3biBaAHUSIMU

 KOMMYTaTuMBHOCTb
 ACCOUMATUBHOCTb

» [INCTpNOYTUBHOCTL

* IneMnoTeHTHOCTb

* /lHBONOUMNA
 [lornoulieHne
 [lornoleHne oTpuLlaHug
« 3akoHbl Ae MopraHa

e 3aKOH UCKITHOYEHUS -
e 3aKOH KOHTPano3uLinmu




KoMMyTaTUBHOCTb
(He3aBUCUMOCTDb OT
nepecTtaHOBKU MecCT)

Av B=Bv A
AANB=BAA



AccounaTUBHOCTDb
(He3aBMCUMOCTDL OT nNopsagka
BbINOJIHEHNA OAHOTUNMHbIX
AEeUCTBUN
(Av B)v C = A\/z Bv ()

(AANB)AC=AA(BAC)

*



OncTpuoyTUBHOCTDL
(pacnpeaenuTenbHbIN 3aKOH)

» OTHOCUTENbHO NTOrMYECKOTO YMHOXEHMUS]
(AVB)AC=(AAC)Vv(BAC)
OTHOCUTENBbHO NOTMYECKOrO CIOXEHUS]

AVvBAC=(AvB)A(Av ()

*



MaoeMnoTeHTHOCTb
(oTcyTCcTBME CTENEHEN U

ko3adnumeHTOB)
Av A=A
AnA=A



NMHBonouyun
(AaBOMHOE oTpuLlaHue)

—(—A) = 4



IlencTBUA ¢ aOCOSIOTHO-
MCTUHHBLIMUM N AOCONIOTHO-
NMOXHbIMU BbICKa3bliBaHUAMMW

* 3aKOH NCKITIOYEHHOIO TPETLErO

Av—A4=1
« 3aKOH NpoTUBOpPEYUS
ANn—A=0

*x



3akKoHbl e MopraHa

* OTpmuaHme ogHOBPEMEHHOW MCTUHHOCTH
« OTpuyaHve BapnaHTOB

_I(A\/B):_IA/\_IB

*x




[TornoweHune
AN AANB = A4

ANn(Av B)= A




[lornoweHue oTpuLaHUA
Av—-AANB=Av B
AN(—AVv B)=AAB




3aKOH UCKIIYeHUus

CKnenBaHus)
(AAB)V(-AAB) =B

(AVB)/A\(-AVB)=B




3aKOH KOHTpano3nuumu

-(A—B) = AA-B

-(A—B)=-A--B A—B-=
-A+B




3aKOHbI anredpbl TIOrMKu

Ha3BaHue ana U ana U

OBOWHOrO OTpuLaHus K = A
NCKIOYEHMS! TPETLETO A K =0 A + K —1
onepauum A-0=0, A1=A | A+0=A, A+1=1
nogTopeHMs A-A=A AvA=A (o
- A-(A+B)=A A+A-B=A
nepeMecTUTENbHbIN A-B=B-A A+B=B+A
coyeTaTenbHbIN A-B-C)=(A-B)-C| A+(B+C)=(A+B)+C
pacnpenermtenshbiit | A+B-C=(A+B)-(A+C) |A-(B+C)=A-B+A-C
3aKoHbl Ae MopraHa ﬁ —A+B A+B=A-B

| 3aKkoH KOHTpanoauLMy -(A—B)=-A--B A—->B=-A+B




YnpoulieHne normyeckux BblpaxeHnw

LLlar 1. 3aMeHUTb onepaunmn — <« Ha UX BblpaXXeHNS Yepes
U, NN n HE:

A->B=A+B
AsB=A-B+A-B

LLlar 2. PackpbITb MIHBEPCUIO CIOXHbIX BblpaXXeHWU Nno
doopmynam ge MopraHa:

Llar 3. Mcnor@‘s’ﬁ fa&ﬁ\sﬁmrm&, 'Vr%o_uér'b%blpameme,

CTapadCb NMPUMEHATb 3aKOH UCKITHOHEHUA TPETBETO.



YnpoulieHne normyeckux BblpaxeHnw

Q=M-X-H+M-X-H=(M+M)-X-H=X-H

X= (B — A)(A+B)(A — C) pacKpbInn —
- (§+A)°(A+B)'(K+C) cdopmyna ae MopraHa
=(B+A)-A-B-(A+C)
=(B-A+A-A)-B-(A+C)

pacnpegennTernbHbIn

NUCKJTIOHEHUNA TPETbEIO

=B-A-B-(A+C)
_B.A. (A n C) MOBTOPEHUS
_ § K NOrnoLweHns



3agaum (ynpoLleHue):

X-YVX-Y

Bocronb3yemMcs pactipeaeiuTelIbHbBIM 3aKOHOM:
A (BVC)=A-BVA.C
(MM BBIHECEM OOIIUI MHOXKUTEIb 3a CKOOKY)

i.YVl-Y: _
X-(YVY) =




3apayu (ynpoleHue)

Kakoe rnnozuyeckoe eéblpa)>KeHue PpaeHOCUJIbHO 8blpa>kKeHUro
AA-(-BVC)?

1) —lAVﬂBV—lC 1) A—I—_BiC

2) AA-BA-C 2) A-B-C

3) AABA-C 3) A-B-C

4y AA-BAC 4) A-B-C




(Av —-B)A(—A4Vv B)
[lpumepkl (ANB)

—(—AAB)A—=(=A4AC)

—(A v —B)



